

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Barbora Bačáková

Oponent bakalářské práce: Ing. Jan Strohmandl, Ph.D.

Akademický rok: 2019/2020

Téma bakalářské práce: Posouzení rizik v oblasti kanalizace města

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Formulace cílů práce a metodika jejího zpracování		X				
2	Práce s daty a informacemi		X				
3	Práce s literárními a jinými zdroji (citace, norma)		X				
4	Jazyková kultura a formální úprava práce			X			
5	Splnění cílů práce, závěry práce a jejich formulace			X			

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Předložená bakalářská práce na téma Posouzení rizik v oblasti kanalizace města svým charakterem zapadá doc studijního programu Ochrana obyvatelstva.

Cíl práce je definován v úvodu, je reálný a vychází ze zadání, chybí popis použitých vědeckých metod. Abstrakt práce je hodně strohý a nevystihuje celý obsah řešené práce, zejména však chybí výsledek a navržená opatření.

V teoretické části postrádám popis použitých metod, zejména polo kvantitativní metody, se kterou autorka pracuje v praktické části práce.

Z hlediska obsahu praktické části řeší autorka rizika vzniku mimořádných událostí a jejich vliv na kanalizaci města Bzenec. Práce svým obsahem je zajímavá, ale slabší jsou navrhovaná opatření k eliminaci rizik v dané oblasti – „Minimalizaci rizik v oblasti kanalizace lze ovlivnit především, že se nad sebou zamyslí každý člověk sám, a uvědomí si závažnosti negativních dopadů na životní prostředí“ – toto všeobecné tvrzení nemůže být jako navržené opatření ke zlepšení stavu kanalizace ve městě. Pozitivním přínosem na navržený propagační leták, ale rovněž chybí zmínka o tom, kdo a kam by daný dokument distribuoval, včetně možných nákladů na tisk.

V práci je velké množství gramatických chyb (nesoulad v rodech, pádech a číslovkách, spojky a předložky na konci řádků, hrubky v zásadách psaní y/i apod. např. str. 19, 20, 21 a další). Rovněž tak ve zkratkách jsou použity všeobecně známé, které nemusí být (např. s.r.o., VaK – doplněno o místo Hodonín apod.).

Autorka použila celkem 30 literárních zdrojů, z toho pouze 2 zahraniční.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

1. Uvádíte v práci místní říčku – jaký je její název (Syrovinka nebo Syrovínka – str. 38?)
2. Vysvětlíte princip použité metody a doložte výpočet, dle kterého jste zařadila jednotlivá rizika do příslušných kategorií.
2. Konkretizujte navrhovaná opatření k eliminaci rizik v oblasti kanalizace města.

Klasifikace oponenta bakalářské práce: C – dobře
Práci doporučuji k obhajobě.

V Uherském Hradišti dne 24. 8. 2020

.....
podpis oponenta bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------